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une embarcation munie d’autres moyens approuvés de propulsion mécanique
€t répondant aux prescriptions de la Régle 10.

(e) Toute embarcation de sauvetage doit présenter une solidité suffisante
Pour pouvoir sans danger étre mise a4 I'eau avec son plein chargement en
Personnes et en armement.

() Toute embarcation de sauvetage doit avoir une tonture moyenne au
moins égale & 4 pour cent de sa longueur.

(¢) Dans une embarcation de sauvetage autorisée a porter 100 personnes
Ou plus, le volume des flotteurs doit étre augmenté a la satisfaction de
PAdministration.

(h) La flottabilité d’une embarcation de sauvetage en bois doit étre assurée
Par des caissons 2 air étanches 2 1eau. dont le volume total doit étre au
Moins égal 4 un dixieme de la capacité cubique de 'embarcation. ]

.. () La flottabilité d’une embarcation de sauvetage métallique ne doit pas
etx:e inférieure a celle qui est exigée ci-dessus pour ’embarcation en bois de
Méme capacité cubique; le volume des caissons & air étanches doit étre
augmenté en conséquence. . - ;

() Les bancs de nage et les bancs de coté doivent étre 1nsmpes aussi Qas
que possible dans I'embarcation et les planches de fond doivent étre installées

¢ telle fagon que les bancs de nage ne soient pas a plus de 84 cm. (ou 2 pieds,

Pouces) au-dessus d’elles.

Régle 6
Capacité cubique des Embarcations de Sauvetage

de (@) La capacité cubique d’une embarcation de sauvetage dmf étre
Cterminée par la Régle de Simpson (Stirling) ou par toute autre méthode
Olnant yne precison du méme ordre. La capacite d’'une embarcation 2
re carré doit étre calculée comme si 'embarcation était 2 arriere pointu.
@ ) A titre d’indication, la capacité, en metres cubes (ou pieds cubes)
uneAembarcation de sauvetage, calculée a l'aide de la Reégle de Simpson,

Peut étre considérée comme donnée par la formule:—

Capacité = —1—112~ (4A + 2B + 40)
embarcation mesurée en metres (ou pieds) a

de I’étrave 2 l’étambot; dans le cas
doit étre mesurée jusqu’a

ieg -
l,indt}s!gnam la longueur de I’
d’y terieur du bordé en bois ou tole,
€ embarcation a arri¢re carré, la longueur

a face intérieure du tableau. .
» B, C désignent respectivement les aires des sections transversales au
:)luart avant, milieu et au quart arriere, qui correspondent aux trois points
tehus en divisant L en 4 parties égales. (Les aires corfegpondant aux
®UX extrémités de I'embarcation sont considérées comme négligeables.)
carrg €s aires A, B, C doivent étre considérées comme données er(xi metres
secti S (ou en pieds carrés) par I'application successive, a chacune des trois
Ons transversales, de la formule suivante:—

Aire=—11‘2—(a+4b+2c+4d+e)

h dési . o > b 2

gne le créux mesuré en métres (ou en pieds), 3 lintérieur du bordé

éecnh bois oy tole, depuis la quille jusqu’au niveau du plat-bord, ou, le cas
“ant, jusqu’a un niveau inférieur déterminé comme ,11 est dit ci-apres.

» b, ¢, d, e désignent les largeurs horizontales de 'embarcation mesurées
pohllnéttes (ou pieds) aux deux points extréqles du creux ainsi qu'aux trois
auy obtenus en divisant h en quatre parties égales (a et e correspondant

€uUX points extrémes et ¢ au milieu de h).



